高速封闭汽车趴窝高

2012年冬季第二场雪昨日飘落,造成出行交通不便

昨日飘落的雪花,带 来好空气好画面的同时, 也给出行的人们带来诸 多不便,高速被封,火车 晚点。为此,政府各部门 昨日采取各种措施,确保 百姓生产生活顺畅。

而雪花过后,冷空气 也登场了。

上午8时,合肥出口高速陆续短暂封闭;

10时左右从高速方面了解到,由于雨雪

较大,连霍高速安徽段,张庄寨、萧县南、萧县

东入口临时封闭:合徐高速,淮北、宿州、宿州

南、鲍集、蚌埠西人口临时封闭:G3京台高速

铜汤段全线限速60公里/小时;G36宁洛高

速界阜蚌段阜阳北、利辛、蒙城人口暂时封

闭, 怀远西限速40公里/小时, 入口禁止超限

车辆、大客车、危化品车辆上高速,界首、太和

上午9时,合铜黄高速合肥人口临时封路。

道口昨日临时封闭。



时封闭。 高速封闭,直接影响汽车班线的运

行。合肥各汽车站出发前往其他方向的班 线,因为高速封闭,延迟发车,一时间大量 的客运班车在车站内集体趴窝,车站滞留 了大量乘客。

入口暂时封闭:S06宿登高速亳州段全线限

速40公里/小时;S06宿登高速淮北段入口暂

汽车不跑,转向火车出行

记者从合肥火车站了解到,昨日的客

流可以说是个小高峰,主要来自学生客 流。不过,由于昨日的大雪,汽车出行受到 了一定影响, 许多短途的乘客纷纷选择火 车出行,因此加大了火车站的客流。这波 客流主要集中在省内中短途上。

长途的客流昨日也出现了短暂的滞 留。昨日北京、青岛方向的大雪导致京沪高 铁部分动车停运。涉及我省的京沪高铁动车 主要是北京、青岛方向前往合肥的动车延误, 截至记者发稿,延误最长时间达2个多小时。

由于G261、G265、G241、G263四趟 高铁延误,火车站及时启动了应急预案,只 要乘客购买相同方向的车票,即可择车上 车。此外,由于G261高铁延误,G7234次 前往上海的高铁停止运行。

星级记者 王玉



> 紧急行动

●昨日,省民政厅启动应急预案,实行24 小时值班,确保及时应对灾情。省民政厅相关 负责人表示,各级民政部门要随时掌握天气变 化情况,确保通信联络畅通,一旦出现灾情,要 严格按照报灾程序及时上报灾情,不得迟报、 瞒报,不得脱岗、离岗。 龚关 记者 赵莉

●记者昨日从合肥市城管部门获悉,铲雪除 冰"二级预警"已迅速启动。同时,该局还下发扫 雪除冰今,规定城区繁华区域、商贸集散地、高架 桥、立交桥及城区内的主要快速通道,扫雪除冰 一般不超过12小时,严重情况下不超过24小 时。昨日,近10000名环卫工人于凌晨上路清扫 少殊 守锋 王飞 记者 徐涛

●昨日下午,记者从急救中心获悉,从29 日早晨7点30分到下午5点,急救中心共出诊 69趟,相对平时还要少很多。对此,急救中心 工作人员称,因为昨日是周末,出行市民很少, 摔伤也相对降低不少。 唐俊秋 记者 张崴

●昨日早晨,为了防止雪天滑倒行人,省 城庐阳区城管局重点办在长江中路四牌楼、飞 凤街、大西门三个地下通道的人口铺上了一层 麻袋"防滑垫"。 钱翔 王飞 记者 徐涛 程兆

雨雪结束,最冷天气来了!

大雪昨日如期而至。俗话说"雪后 ,我们即将迎来今冬以来最冷的天气。 记者昨日从气象部门了解到,今明两天全 省最低气温将降至-10℃。

12月29日早晨,我省大部分地区出现 降雪。截至29日14时,全省有65个市、县 出现积雪,积雪深度九华山、萧县7厘米; 濉溪、固镇、池州6厘米;枞阳、马鞍山、繁 昌、铜陵、砀山、蒙城、怀远、凤台5厘米;其 他地区0~4厘米。

据省气象台最新预报,我省降雪天气 将告一段落,12月30日~2013年1月1日, 全省将维持晴到多云天气。但受强冷空气 影响,我省最低温度将下降7~9℃,局部地

区超过10℃。12月30日和31日全省最低 气温可达-7~-10℃,将出现明显道路结冰 和冻害,对交通和农业设施有一定影响。

省气象台于昨日15时发布道路结冰 橙色预警信号,预计24小时内全省大部分 地区可能出现对交通有较大影响的道路结 冰现象,请注意交通安全。王兵记者祝亮

文体店突发火情,众人扑救得力

事发城隍庙沿街店铺,未造成人员伤亡,或与电线线路故障有关

众人扑救大火,幸未火烧连营

记者赶到事发地时,淮河西路已处于 交通临时管制状态,该路段暂停其他车辆 通行,周围也拉起了多道警戒线。

警戒线内,四辆消防车陆续供水,多辆 警车原地待命,对围观市民进行疏导。

记者看到,失火的是一家沿街的文体 用品店,主要以批发零售为主,其店后一个 临时仓库内,储放了大量办公用品,多是易 燃的纸张,文具等成箱货物。

目击者称,火是从仓库深处燃起的,仓 库有两层,结构类似于阁楼。占地面积约 十几平方米,但大火来势汹汹,无法控制。

为避免火势蔓延至隔壁商户,造成火 烧连营局面,该文体店工作人员和周围商 户立即展开了自救。周边商户也自觉掩门 歇业,投入到扑救队伍中,冒险在滚滚浓烟 中协助搬运货物。

灭火器关键时刻派上大用场

昨日中午12时30分 许,省城淮河西路城隍庙 一家沿街文体店内,突发 火情,火势席卷店后的仓 库,大量浓烟笼罩。消 防、公安紧急赶到,约20 分钟后,火势得以控制并 被扑灭。据附近商户称, 失火原因与电线线路故 障有关。

消防官兵赶到后, 立即铺设水管, 对失 火点进行控制,但烈焰迅猛,将仓库外的窗 户全部烧毁,烟雾随即笼罩楼上住户。

大火于13时许被控制,之后伴随着扶 摇直上的白雾,火势渐熄。

明火基本被扑灭,为防止火势复燃,官 兵们对火灾现场进了冷却降温处理。

据这家商户称,火灾原因与线路故障 有关,由于堆放大量易燃货物,导致阁楼被 烧塌,大量货物被焚烧殆尽,损失严重。

走访中,记者也发现,虽然沿街商户货 物堆积如山,但都配备了灭火器。在文体店 失火后,一排店面内存放的20多罐干粉灭 火器全部被借走,并在第一时间启用,这也 为防止火势继续蔓延起到一定阻隔效果。 目前,消防部门正在进一步调查失火原因。

▶相关链接

2000年1月11日上午,城隍庙市场庐 阳宫发生大火,造成619户经营户受灾,直 接财产损失1762.7万元,加上庐阳宫建筑 损失416.2万元,这起火灾共造成直接财产 损失2187.9万元,1人遇难。

2012年9月2日下午3时许,城隍庙商 场五楼婚纱店发生火灾,火势较大,商场内 人员全部撤出,无人员伤亡,猜测可能因为 下雨天电线短路引起火灾。

星级记者 张敏 黄洋洋

中央媒体看安徽

安徽县域经济已成 建设小康社会重要力量

据《中国县域经济报》24日头版头条报 地处大别山腹地的皖西霍山县,依托"江 北毛竹第一县"的资源优势,聚集起一大批竹 加工企业, 竹制品远销国际市场。位于皖东 南的宁国、广德,皖东的当涂、皖北的界首等 地,利用资源优势打造各具特色的产业集群 ……党的十六大以来,安徽从管理体制、财 税、融资、土地等方面全力破解县域经济发展 的瓶颈制约,激发县域发展活力与动力,县域 经济已进入了总量跃升、结构优化、后劲增 强、活力迸发的新阶段,开始由全省经济社会 发展的"短板"转变为新的增长极。

县域地区生产总值由2002年的1621亿 元增加到了2011年的7391亿元,占全省的 比重由 45.4% 提高到 48.9%; 从 2005 年开 始,县域主要指标增幅已连续7年高于全省 平均水平。2007年以来,安徽62个县(市) GDP总量连续跨越4个千亿元台阶,由2007 年的3491.3亿元增加到2011年的7390.9亿 元,占全省比重由47.4%提高到48.9%。